

## С Т А Н О В И Щ Е

На Комисия "Професионална етика и превенция на корупцията" при Висшия съдебен съвет, проведено на 21.XI.2011 година

**ОТНОСНО:** Нравствените качества на ЛЮБОМИР ВАСИЛЕВ КРУМОВ – съдия в Окръжен съд-София, кандидат за длъжността Административен ръководител – председател на Апелативен специализиран наказателен съд

На основание разпоредбата на **чл.162 т.3** от Закона за съдебната власт и Решенията, взети от Комисия "Професионална етика и превенция на корупцията" /КПЕПК/ при Висшия съдебен съвет, полученото становище от Комисията по професионална етика в Софийски окръжен съд, както и след запознаване с наличните данни по кадровото досие на кандидата /заявление за участие, автобиография, копие от диплома за завършено висше юридическо образование, удостоверение за правоспособност, копие от трудова книжка, удостоверение за съдимост, служебна бележка за трудов стаж, персонални данни от електронното досие, находящо се във ВСС/ и справка от сътрудника на КПЕПК за липса на подадени сигнали, жалби или извършвани проверки от страна на Комисията за кандидата ЛЮБОМИР ВАСИЛЕВ КРУМОВ – от началото на 2010г. до сега, Комисията прие следното **становище:**

ЛЮБОМИР ВАСИЛЕВ КРУМОВ – съдия в Окръжен съд-София, при изпълнение на служебните си задачи проявява много добри способности за организация на дейността си, действа еднакво добре в критична ситуация, може да поема натоварвания без това да се отразява на трезвата му преценка при вземане на решенията. Ползва се с репутация на честен и коректен магистрат, има висок морал. Безкомпромисен при прилагането на служебните си задължения. Има авторитет сред колегите си заради чувството си за отговорност и екипност, вслушва се в различно мнение. Поведението му допринася за добрия микроклимат, а така и за авторитета на съдебната власт. Не се поддава на външни влияния при вземане на решение в служебните си задачи, не допуска привилегироване, предразсъдък и предубеденост. Независим и безпристрастен, конфиденциален, сериозен, задълбочен. Няма данни за действия, които да навеждат за съмнения в почтеност и благоприличие, независимост и безпристрастност.

Няма дисциплинарни наказания. Няма данни при кариерното си развитие да е ползвал контакти и средства уронващи престижа на съдебната власт.

**При така установеното, Комисията приема становището на членовете на КПЕ в Окръжен съд, че ЛЮБОМИР ВАСИЛЕВ КРУМОВ – съдия в Окръжен съд-София е доказал, че притежава необходимите нравствени и личностни качества, които му позволяват да заеме длъжността Административен ръководител – председател на Апелативен специализиран наказателен съд.**